
問１．今年度前半の 前半の 後半の 問２．今年度後半の
 　　　設備投資 内 容 内 容 　　　 設備投資

　当所では、管内の景気動向を把握するため、議員・評議員企業に対し、四半期毎に標記アンケート 1 1
を行っております。つきましては、ご多忙の折、誠に恐縮とは存じますが、当調査にご協力を賜り、来る 2 2 　１．計画している

　 ９月５日（木）までにメールまたはＦＡＸで返送頂きますようお願い申し上げます。 3 3
　なお、調査票は、ＦＡＸとメールを併用し、ご案内しておりますので、ご確認下さい。 4 4

「8.その他」の内容記入欄 5 5 「8.その他」の内容記入欄

貴社名： 6 6
7 7
8 8

※本調査における「前期」、「今期」、「来期」は以下の期間を指しますので、ご注意下さい。
・前期＝令和６年度第１四半期（令和６年４月～６月） 設備投資全般に関するご意見をお聞かせ下さい。

・今期＝令和６年度第２四半期（令和６年７月～９月、但し９月は見込み）
・来期＝令和６年度第３四半期（令和６年10月～12月）

 　１．製造業 ２．建設業 ３．小売業 ４．卸売業 ５．サービス業 問１．現在の事業所全体の雇用状況はどのような状態ですか。１つお選び下さい。
 １．過剰状態　　　　　　　 ２．適正水準 ３．不足状態

 Ⅱ．来期（第3四半期）の見通し
問２．新卒の自己都合による離職(予定含む)が最近3年以内にありましたか｡１つお選び下さい｡
 １．あった　　　　　　　２．なかった 　３．採用せず ４．採用できず ５．その他（　　　　　　　　　）

問３．入社3年以内の新卒の人手不足をどの程度、感じていますか。１つお選び下さい。
 １．大いに感じている　　　　　　　　　　　　　　２．やや感じている ３．あまり感じていない
 ４．全く感じていない ５．どちらでもない ６．不明 ７．その他（　　　　　　　　　）

問４．入社3年以内の新卒の離職率をどのように感じていますか。１つお選び下さい。
 １．高いと感じる ２．やや高いと感じる ３．適正に感じる ４．やや低いと感じる
 ５．低いと感じる ６．不明 ７．その他（　　　　　　　　　　　　　　 　 　　　　　　）

問５．離職防止のために行っていること（必要だと思われること）をお選び下さい。（複数回答可）
景況感(今期）の選択理由をご記入下さい。  １．給与水準の引き上げ  ２．労働時間短縮・残業抑制  ３．休日・有給休暇の増加

 ４．福利厚生面の拡充  ５．ﾜｰｸ･ﾗｲﾌ･ﾊﾞﾗﾝｽへの配慮  ６．ﾒﾝﾀﾙﾍﾙｽ、ﾒﾝﾀﾙｹｱの実施
 ７．社内・社員間のｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ  ８．上司との人事面談の実施  ９．経営トップとの1on1ﾐｰﾃｨﾝｸﾞ

景況感（来期）の選択理由をご記入下さい。 10．ｷｬﾘｱｱｯﾌﾟ､ﾘｽｷﾝｸﾞへの支援 11．希望職種・業務の聴取 12．人事評価項目の見直し
13．ﾒﾝﾀｰ(後輩支援者)制度導入 14．インターンシップ制度導入 15．社員満足度(ES)調査の実施
16．経営方針・ビションの共有 17．副業・兼業の許可 18．内部通報窓口の設置
19．（何が有効か）分からない 20．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　  　　　　　）

雇用・離職全般に関するご意見をお聞かせ下さい。

 　１．大企業の進出や過当競争による競争の激化 　２．仕入単価の上昇
 　３．経費の増加 　４．販売単価の低下・上昇難    
 　５．エネルギーコストの増加 　６．原材料の高騰 ■国内外の景気全般に関するご意見をお聞かせ下さい。
 　７．需要の停滞、売上の減少 　８．従業員の確保難
 　９．後継者の育成・確保 １０．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問題点や対応策を具体的にご記入下さい。  

・返送先：メール research@kanazawa-cci.or.jp 、FAX ０７６-２６１-６５００ ＊締切 9/5（木)
・問合先：金沢商工会議所  広報・調査グループ　TEL 076-263-1155　担当：清水

　２．計画していない

OA機器・ソフト・システム
福利厚生施設

そ　の　他

車輌・運搬具
付帯設備

２．不変 ３．悪化

３．悪化１．好転

雇用・離職の状況

３．悪化

　１．実施した 建　　　　物
　２．実施していない

設備投資関係の動向

投　資　内　容
(実施･計画の数字に〇印)

土　　　　地

倉　　　　庫

経営上の問題点

１．好転

金沢商工会議所

最近の景況・業況の動向についてのアンケート調査

２．不変

３．悪化

２．不変 ３．減少

３．低下

２．不変

２．不変

今期（第2四半期）と比べた
来期（第3四半期）の見通し

１．上昇

今期(第2四半期)､直面している問題点についてお選び下さい｡
（複数回答可）

１．好転

　厚生労働省の調査によると、新卒の入社３年以内の離職率が30％を超
えるとの結果もありますが、状況をご回答下さい。

１．増加

３．悪化 １．好転

Ⅰ．今期（第2四半期）の状況
前期（第1四半期）と比べた
今期（第2四半期）の状況

３．低下

１．好転 ２．不変

３．減少

　　４．資金繰り ２．不変

３．悪化

　今年度の前半（令和6年4月～9月の6ヶ月）と後半（令和6年10月～令和7
年3月の6ヶ月）の設備投資の動向をご回答下さい。

貴社の主たる業種について、１つお選び下さい。業　　種

　　３．売上単価 １．上昇 ２．不変

　　２．売上高　 １．増加 ２．不変

景況・業況の動向

　　１．景況感 １．好転 ２．不変

　　５．採算性 （経常利益）


